

★信息快车

(6月15日)

温州龙湾

6月12日,浙江省温州市龙湾区检察院与国家金融监督管理总局温州监管分局、温州市保险行业协会及辖区多家保险公司召开维护金融市场秩序协商会。会上,参会人员重点围绕保险诈骗类案件的法律适用、犯罪事实认定、证据收集等方面的难点问题进行讨论,并就进一步加强案件线索共享与移送达成共识。
(杨铭)

会宁

近日,甘肃省会宁县检察院召开全院干警大会。会议围绕“真抓实干、固强补弱、提质增效”的主题,全面梳理总结该院今年前五个月各项工作的进展情况,对照年度工作任务清单,分析研判当前形势和存在的短板,并谋划下半年工作计划。
(王立霄 吴新宇)

休宁

安徽省休宁县检察院干警近日走进萝宁社区,开展禁毒法治宣传活动。检察干警通过设立宣传展板、发放宣传册、展示仿真毒品等形式,向居民介绍毒品的种类、危害以及如何辨识等知识,并结合典型案例,以案说法,帮助群众提高识毒、防毒意识。
(吴璟云)

从江

近日,贵州省从江县检察院联合该县法院、妇联、司法局、民政局、残联、红十字会召开依法保障弱势群体合法权益座谈会,邀请社会爱心人士、爱心企业代表、弱势群体代表参会。会上,该院通报了支持起诉工作开展情况,讲解办理的保障弱势群体合法权益典型案例。参会代表就如何进一步凝聚依法保障弱势群体合法权益工作合力展开讨论并达成共识。
(石庆霞)

佛山顺德

广东省佛山市顺德区检察院近日开展“检察护企”调研走访活动。该院检察长带队走访辖区知名企业——广东宏石激光技术股份有限公司,全面了解企业的生产经营现状,充分听取企业在知识产权保护等方面的法律需求,并针对企业遇到的法律问题提出解决办法。
(顺检宣)

公安

近日,湖北省公安县检察院联合该县法院组织公安县职业技术教育中心学校的90余名师生走进法庭,旁听一起毒品犯罪案件的庭审。庭审结束后,检察官、法官结合案件向旁听人员讲解毒品的危害及禁毒法律法规,引导青少年远离毒品,好好学习,做强国有我的栋梁之材。
(夏海燕)

临西

河北省临西县检察院近日组织干警及“益心为公”志愿者在该县北湖公园开展环境保护普法宣传活动。活动中,检察干警通过发放宣传册、以案释法、接受法律咨询等方式,向群众讲解环境保护法等相关法律法规,引导群众增强环境保护自觉,共同守护美好家园。
(马士江 王凤荣)

弋阳

近日,江西省弋阳县检察院干警受邀在弋阳县儿童督导员、村(居)儿童主任培训会上授课。培训会上,该院干警向各镇街儿童督导员、村(居)儿童主任介绍侵害未成年人案件强制报告制度的报告义务主体、需要报告的情形,引导他们履行强制报告义务,护航未成年人健康成长。
(叶紫玉)

平南

广西壮族自治区平南县检察院检察官近日来到案发地,对河道违建项目公益诉讼案件开展“回头看”。此前,检察干警在履职中发现辖区一乡镇河道建设的地质灾害点整治除险加固工程项目属于违法建筑,该院遂向相关行政部门制发检察建议。当日,该院经调查发现,相关行政部门已拆除侵占河道管理范围建筑,消除了危害行洪安全隐患。
(黄宝仪)

三原

近日,陕西省三原县检察院开展“检察干警讲办案故事”活动。该院3名干警结合办案实际讲述办案故事,分享切身感受和履职思考,充分展现检察为民情怀,与会人员还就如何高质量办好每一个案件展开讨论。
(王璐瑶)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)